11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.03.2010 22:16:47

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.03.2010 22:26:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139441/answer/139603




BaMm HeoOxomuMo cenaTh o6ciieloBaHNe Ha YPOreHUuTaabHy0 nHeKuio metonoM [ILIP: roHopes,
XJIaMUJUU, TPUXOMOHA[EI, YPeOIlJla3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPeIbl, KaHOUIbI, TUTOMEraJ0BUPYC,
BITY, repnec. YU moceTtuts yporsora.



